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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

asupra raportului pe Programul de Stat 20.80009.1606.05 Calitatea actului de justiție și 

respectarea drepturilor persoanei în Republica Moldova: cercetări interdisciplinare în contextul 

implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană (CAJDPM), dr. 

hab. Valeriu CUȘNIR, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Institutul de Cercetări 

Juridice, Politice și Sociologice al USM, pentru anul 2023, perfectat în baza audierii raportului și 

a concluziilor experților delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, 

Umanistice și Arte a Academiei de Științe a Moldovei din 26 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul etapei care a constat în cercetarea cadrului juridic al Republicii Moldova la 

capitolul calitatea actului de justiție a fost realizat. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

37 persoane au publicat 189 lucrări științifice, dintre care: 3 monografii, 1 capitol în 

monografie, 4 ediții de culegeri, 14 articole în reviste internaționale inclusiv 1 în Scopus, 19 

articole în reviste științifice naționale, 14 articole în culegeri, 87 articole în materialele 

conferințelor, 1 carte cu caracter informativ, 1 enciclopedie/dicționar, 12 lucrări metodica-

didactice, 10 publicații electronice. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.): 

Publicațiile și participările la manifestările științifice conțin soluții și recomandări pentru 

factorii de decizie și autoritățile de stat avizate și responsabile de managementul diferitelor 

domenii sociale. În special, cercetările realizate în cadrul proiectului pentru anul 2023 pot servi 

drept suport de asistență pentru factorii decizionali la elaborarea politicilor publice în domeniul 

justiției și armonizarea legislației naționale la standardele europene. 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor angajați în proiect este de 18,9% (7 tineri din numărul total de 37 

persoane). Au fost încadrați și 5 voluntari. 

Punctaj mediu acordat: 26 

Concluzii, recomandări: În linii mari scopul și obiectivele planificate au fost realizate. Se 

recomandă pentru viitor de a atrage tineri în cercetarea din domeniu. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 
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